

要 闻 简 报

我市召开五一劳动节表彰大会

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）4月30日，我市召开2021年庆祝五一国际劳动节暨五一劳动奖和工人先锋号表彰大会...

我市召开创建全省双拥模范城动员大会

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 井奕杰）4月29日，我市召开创建河南省双拥模范城动员大会...

产业集聚区高质量发展考核评价工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 崔廷超）4月30日，产业集聚区高质量发展考核评价工作推进会召开...

全市体育工作会议召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）4月29日，我市召开全市体育工作会议，总结2020年度的工作...

平顶山安委会第一督导组赴汝督导检查

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）4月29日，平顶山市交通运输局党组成员、二级调研员杜伟带领平顶山安全生产第一督导组赴汝...

邓州市考察团莅汝

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月29日，邓州市政府副市长刘新明、河南科技大学甘薯研究院院长候文邦带领考察团莅汝...

钟楼街道重奖先进模范

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁鹏浩）4月29日，钟楼街道召开2020年度工作总结表彰暨2021年工作动员会...

编者按

每一个付出劳动的人，每一双努力工作的双手，都在平凡的岗位上忙碌着。这些手练就绝技绝活，助力企业攻坚克难...

“劳动者风采”系列报道之一

郝奎奎：精雕细琢仿古瓷



郝奎奎在工作室拉坯

汝瓷碗的形状就展现在观众面前。在观众的惊叹声中，郝奎奎不慌不忙地拿过来一根细线，两手撑着...

“这只是第一步，等过上一两天素坯晾干到一定程度，能承受住刻刀后，还要再放在转轮进行旋削修整达到坯体的预想要求...

就这样，在李晓涓大师的细心传授下，郝奎奎进步很快。从一名学徒工逐步成长为一名熟练的雕刻技工...

业技能进行系统学习，开阔视野，用心揣摩汝瓷烧制技艺。

如今的郝奎奎已经是作品与荣誉等身：三级高级技师（工艺美术雕刻工）、河南省技术能手，非物质文化遗产代表性传承人...

成名之后的郝奎奎始终牢记自己的雕刻工身份，不断锤炼自我，改进汝瓷生产工艺，精雕细琢着“大国工匠”的梦想...

工作之余的郝奎奎，结合自己的实践经验，在李晓涓的指导下，共同撰写了《文质彬彬宛若君子——论汝瓷之美》等汝瓷研讨文章。

“20年来，我已经深深喜欢上了这个行业，每当看到自己设计的作品烧制成功，或者自己最设计的作品获奖，对我来说，就是最幸福最欣慰的事。”郝奎奎说。

融媒体中心记者 郭营战

我市国有资本经营公司管理人员培训班开班

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月23日至25日，我市2021年国有资本经营公司管理人员培训班在市委党校成功开班...

本次培训围绕“明理、修身、善行”“凝心聚力、破浪前行，奋力开创汝州经济建设新局面”“以平台公司的视角解读国企改革历程与展望”“中国共产党为什么能够取得胜利”“提高国企党建质量，推动国企高质量发展”“严守法纪底线，强化规矩意识——坚定理想信念做勤政廉政的表率”等内容开展...

培训期间，将学员分成4个小组进行分组讨论。大家围绕“国资国企改革形成以‘管资本’为主的国有监管体制具体要往哪些方向推进，如何将混合所有制改革工作融入集团未来的发展中，提升企业合规意识、加强企业合规管理对企业业务发展、集团管控及应对外部环境变化有什么益处”等问题逐一发表看法...

“此次培训形式新颖，内容丰富，特别是众多领导授课，使大家倍受鼓舞，坚定了做好国资国企改革的信心，今后将积极投身于汝州国资国企事业中，开拓进取，砥砺前行，助推全市经济社会发展再上新台阶。”现场学员纷纷表示。



汝行集团

传承书法艺术 书写工匠精神

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张晓丹）为深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬中华优秀传统文化，传承书法艺术...

此次活动由市场监督管理局、个体私营经济协会主办、市书法家协会协办，并且得到了汝行集团、汝州青瓷博物馆和云禅湖·城市会客厅的大力支持...

瓷博物馆和云禅湖·城市会客厅的大力支持，展出时间从4月29日至5月5日，展出地点位于青瓷博物馆二楼。

开幕式结束后，与会人员来到青瓷博物馆展厅，欣赏书法作品，参观汝瓷。据悉，从3月20日开始，书法家们就陆续地投入到了书法作品创作中...

市司法局：恪守初心学党史 心系群众办实事

4月26日，在夏店司法所人民调解室里，双方当事人正在履行调解协议。当事人张某拿着从调解员手里接过的钱，对调解结果非常满意...

2021年3月份以来，市司法局抓严抓实队伍教育整顿，抓深抓细党史学习教育，立足司法行政为民服务总目标，注重学习教育成果转化...

公证服务，解决群众“急难愁”问题。4月16日，家住蟒川镇的王女士到人民银行提取已故丈夫折子上的存款。根据新规定，原本可以直接取出的。但是，因为王女士已故丈夫当时办理存折时使用的公民身份号码和现在二代公民身份号码不一致，导致王女士无法按照最新规定取款...

州市公证处立足行业特色，在前期推出开展延时公证服务、开通公证办理“绿色通道”、开展便民利民服务、开展公证援助服务、开展优先公证服务等五项公证服务承诺，积极践行“我为群众办实事”爱民实践活动，受到群众的一致好评。

当前，全市1400余名人民调解员也活跃在基层一线，为筑牢安全稳定“第一道防线”发挥积极作用。4月23日，在小屯司法所院内，4名群众将一面印有“心系群众，公正司法”的锦旗送到所长何莹莹的手中。

原来，4月19日，小屯镇耿堂村魏新庄自然村魏某某等8人来到小屯镇调委会反映，他们8家的耕地出路被郑某某因种庄稼占用。去年秋收时，他们是用袋子把玉米棒子装起来，一袋一袋地扛出来，实在是费力又费时。眼看又到麦收季节了，如果这个问题不解决，到时候妻子还得扛出来，真是急坏了这几家人。

何莹莹通过调查询问得知，双方已经在耿堂村调委会两次调解未果。何莹莹立即召集调委会成员，制定调解方案，广泛听取双方的意见，在仔细查看双方的土地确权证后，根据数据丈量出郑某某家的30米耕地

宽度后，将路面总宽度33.26米减去郑某某家耕地宽度，留出了宽3.26米路面，当事人双方都同意这个方案。

双方无异议后，大家齐动手把界石理好。至此才公平公正地化解该起矛盾，赢得了群众的拍手称赞。

真情帮扶，搭建社区矫正对象回归路。“我会在这里努力工作，在司法所的教育下，多学习法律知识，好好矫正。”4月19日，在寄料镇徐庄东坡的猪场建设工地，矫正对象王某正在搭建猪圈上的彩钢瓦，谈起刚刚找到的新工作，他倍感珍惜。

王某3月份因滥伐林木，被市法院判处有期徒刑八个月缓刑一年，3月22日到寄料司法所进行社区矫正。工作人员在走访中了解到王某家庭比较困难的情况后，把为王某找工作的事纳入了工作日程。

4月13日，寄料司法所社区矫正对象集中教育学习室举行社区矫正对象互帮互助活动。活动通过“结对子”的方式，形成互帮互助小组，加强社区矫正对象之间交流，为矫正人员提供就业信息、就业岗位，帮助生活困难、生活信心不足的社区矫正对象渡过难关，使其更好地融入社会，最终达到共

同进步。

在互帮互助活动中，矫正对象徐某主动表示要帮助失业矫正对象提供就业岗位，司法所工作人员积极促进，展开谈心谈话，为他们提供交流平台。截至活动结束时，已有3名矫正对象在司法所和互帮互助小组的帮助下找到就业岗位，王某就是其中之一。

市司法局寄料司法所加强社区矫正对象监督管理的同时，积极探索建立社区矫正对象之间互帮互助新机制，开展社区矫正帮扶教育活动。真情帮扶活动拓宽了困难社区矫正对象帮扶的渠道，并且对社区矫正对象也是一次非常有效的“感恩教育”，使社区矫正对象感受到了人性化的管理，在监督管理中做到“宽严相济，以人为本”，提升了社区矫正对象的思想素质和服从管理的自觉性，为维护社会稳定大局发挥基层司法所的积极作用。

融媒体中心通讯员 许艳芳

党员为我办实事

我市开展“五个十佳”评选和宣传推介活动

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月29日，记者从市退役军人事务局获悉，我市在4月10日至8月31日期间开展“五个十佳”宣传推介活动...

本次活动评选推介活动全程按照公开、公平、公正的原则进行，充分吸纳社会各界意见并接受监督，确保典型树得起、立得住。6月15日前，各乡镇街道、市直各部门、市管各企事业单位、驻汝各部队按照推介范围、标准，择优推荐报送候选人（单位）...

神鹰救援联盟汝州大队挂牌

我市救援队伍再添新力量

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）“今天，神鹰救援联盟汝州大队成立了，神鹰救援联盟历经十余载风雨……在此，我代表汝州大队承诺：为人民的生命财产安全作出神鹰人应有的贡献……”4月29日，神鹰救援联盟汝州大队相关负责人在该大队挂牌仪式上作出承诺。

神鹰救援队汝州大队是公益性非营利救援组织，旨在弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。目前，共有队员50余名，由各行业热爱公益事业的热心人士组成。他们将发挥各自优势，对汝州及周边地区突发性事件进行应急联动，配合当地相关部门，为汝州市人民群众提供公益救援服务，并随时做好参与国家自然灾害、城市救援等其他社会公益救援服务。

仪式上，神鹰救援大队队员进行了宣誓；联盟兄弟大队开展了水域救援、消杀演练、搜救犬搜寻演练等联合演练。

市住建局

多举措推进建筑业和房地产业健康发展

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 董楠楠 李晓轲）日前，市住房和城乡建设局制定《2021年汝州市住房城乡建设工作要点》，明确八项举措推进全市建筑业和房地产业健康持续发展。

培育壮大市场主体。按照“一企一策”，精准帮扶指导企业提档升级，鼓励企业做大做强做优，培育发展一批综合实力强、发展潜力优、财税贡献大、社会信誉好的建筑企业和房地产企业，促进全市建筑企业和房地产业成长。

加快住房发展规划编制。完成全市“十四五”住房发展规划编制工作，提高住房设计和建造水平，推动功能完善、绿色宜居、健康安全的高品质住房建设，满足居民住房需求。

持续推进问题楼盘处置化解。开展规范整治房地产市场秩序三年行动，依法严厉打击各类房地产市场乱象，加快房地产信用管理体系建设，净化市场环境。

强化监管，筑牢安全生产底线。推进双重预防体系建设，提高建筑工地质量安全管理标准和规范化水平。

推进绿色建材产品认证。健全绿色建材市场体系，增加绿色建材产品供给，提升绿色建材产品质量，促进建材工业和建筑业转型升级。